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Expressié booleana completament parentitzada P42181 _ca

Feu un programa que llegeixi una expressié booleana completament parentitzada, i que
escrigui el resultat d’avaluar-la. Els operadors admissibles sén conjuncié i disjuncié (binaris)
i negacié (unari).

Entrada

Els valors booleans es representen per ‘0’ i “1’. La conjuncid, la disjunci6 i la negaci6 es

L7 47

representen amb “+’, “+"i‘!” respectivament.

L’entrada és una expressié completament parentitzada. Aixo vol dir que sempre apareixen
parentesis al voltant de les expressions amb operadors binaris. Per exemple,

* l'expressio cert A fals vindria donada aixi: (1+0)
* l'expressio fals \/ (cert A fals) vindria donada aixi: (0+ (1%0))
e l'expressi6é —(fals \V (cert A fals)) vindria donada aixi: ! (0+ (1%0))

Sortida

Cal escriure el resultat d’avaluar 'expressié en una linia.

Pista
Fixeu-vos que una expressié és d'una d’aquestes possibilitats:

* 0bé és directament un digit zero o u;

* 0bé és'operador unari de negaci6, seguit d’'una expressio;

* 0 bé és un parentesi obert, seguit d'una expressié, d’un operador binari, d"una altra
expressio, i d"un paréntesi tancat.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
0 0
Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
1o 1
Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3
(1%0) 0
Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4
(0+(1x0)) 0
Exemple d’entrada 5 Exemple de sortida 5
1 (0+(1%0)) 1




Exemple d’entrada 6

11ino
Exemple d’entrada 7

P (10+!1)
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Exemple de sortida 6
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0



